

В стране Мульти-Пульти



*Не наяву и не во сне
Без страха и без робости
Пойдем сегодня по стране,
Которой, нет на глобусе.
На карту не нанесена,
Но знаем ты и я,
Что есть она, что есть страна
МУЛЬТИ – ПУЛЬТИ ляддя!*

Не секрет, что все дети любят мультфильмы. Ведь мультфильм – это яркие краски, захватывающий сюжет. Мультфильмы учат быть добрым, не бояться неудач, помогать слабым.



30 июня в нашем детском саду прошло мероприятие «Путешествие в страну Мультфильмов». Ребята повидались с героями разных мультфильмов, вместе с ними весело играли, отгадывали загадки, пели песни и танцевали.



Мульты-Пульти – чудная страна.

Сколько дарит радости она!



*Здесь такое
можно увидеть,
Что ни в сказке
сказать,
Ни пером
описать!
Веселее, музыка,
играй,
Всех друзей к
нам в гости собирай,*

Пусть герои мультиков опять

Будут с нами веселиться и играть.

Праздник подошёл к концу, а ребята ещё долго не хотели расставаться с любимыми героями мультфильмов. Они, весёлые и счастливые, делились впечатлениями от праздника.



Информацию подготовила: воспитатель МАДОУ д/с №162 к.3

группа «Фиалка» Патрушева Екатерина Александровна

Июль, 2023 год